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12.ª SESSÃO 
08.ª Sessão Ordinária 

  

      Ata n.º 12/2019 – Aos vinte e cinco dias, do mês de março do ano de dois mil e dezenove 
(25/03/2019), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 
Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua decima segunda sessão e oitava sessão ordinária. Com a 
presença de cinco vereadores, estando ausente os vereadores, Dorival Caetani, Isabel Lourenço 
Oliveira, e Anderson Cleiton Alves. Sob a Presidência do Vereador Antônio Augusto Maciel Filho, iniciou-
se a presente Sessão, com a leitura do texto bíblico, lucas 1, versículo  26-38, realizado pela vereadora 

Rosana Rocha da Silva. No EXPEDIENTE, foram apresentadas as seguintes matérias: Ata nº. 11/2019 
- foi colocada em discussão e aprovadas por unanimidade; Oficio n. 74/2019 – Autoria do Poder 
Executivo. Encaminhando anexo Projetos de Lei n. 928 e 929/2019; PROJETO DE LEI n.º928/2019. 

Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza credito adicional suplementar na importância de até 
51.000,00 (cinquenta e um mil reais) – foi encaminhado para as comissões de finanças e orçamentos, 
justiça e redação final, educação, saúde e assistência social;  PROJETO DE LEI n.º929/2019. Autoria do 
Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional 

especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2019 e da outras providencias - 
foi encaminhado para as comissões de finanças e orçamentos, justiça e redação final, educação, saúde 
e assistência social; Edital de Convocação: Autoria da Associação de Produtores Rurais de Lidianópolis – 
APROLI. Convocando associados para Assembleia Geral, dia 26-03-19 as 19:30 hs no Centro de 
Eventos. NO EXPEDIENTE, fizeram uso da palavra: ROSANA ROCHA DA SILVA. O edital de convocação 
da Associação dos Produtores Rurais, a associação foi no ano passado que foi colocado junto e realizado 
assembleia de sua constituição e várias reuniões que foram realizadas com os produtores rurais, 

principalmente fruticultura e café, cafeicultura. Essa convocação vem para que até o primeiro trimestre, 
até Março tem que ser feito uma assembleia-geral para dar conta daquilo que foi realizado o ano 
passado. Então, de financeiro ela não possui nada ainda, mas foi aberta principalmente para receber 

aquelas máquinas, tudo que nós aprovamos aqui de fazer os saquinhos para ensacar goiabas e etc. 
Então, ela está viabilizando e chamando os associados para assembleia-geral agora para formalizar a 
documentação toda junto à Receita Federal e para isso também precisa convocar para prestação de 

contas do que foi realizado até agora. Na ORDEM DO DIA, não foi apresentada  matéria para 
aprovação. Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não houve uso da palavra. Presidetne ANTÔNIO AUGUSTO 
MACIEL FILHO. Eu queria só dizer aos vereadores que nesses dias atrás, o Val e o Anderson cobraram 
aqui sobre a nossa segurança que era para nós ir até Ivaiporã conversar com o comandante. Eu 
procurei me informar sobre isso e fui falar até com o prefeito e falou que ele já tinha ido lá e 
conversado com o. Então, não é só o município de Lidianópolis que está nessa situação, outros 
municípios também, tirando Jardim Alegre e Lunardelli, Lidianópolis, Ariranha, Arapuã, todos estão 

nessa dificuldade que está passando aqui. Bem no dia que foi falado no outro dia aconteceu um assalto 
no meio do dia aqui na casa do Dejair, mas ele falou que vai marcar uma reunião junto e vai nos 
convocar se algum vereador quiser participar junto, mas praticamente ele já tinha falado sobre isso. 
Então, vai ter que conversar, ele disse que vai ter que conversar lá em cima, falou que não tem o que 

fazer que está em falta de policiais e falta de tudo. Então, que pode ser feito é o que ele está fazendo. A 
gente vai deixar para uma reunião que ele falou que vai marcar, vai convocar e nós vamos lá discutir, 
os outros prefeitos, o Cido já sabe disso melhor que a gente, o que foi cobrado aqui pelos vereadores 

eu passei para o prefeito e o prefeito deu essa explicação para mim, eles vão se reunir entre os 
prefeitos para discutir sobre a segurança dos Municípios. O Cido está aí, não sei se ele vai fazer o uso 
da palavra. Com a proteção de Deus e com a presença do 5 vereadores, eu declaro encerrada a oitava 
sessão ordinária do dia 25 de Março. Muito obrigado a todos.  E, nada mais havendo, encerrou-se a 
presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, 
Assessor Administrativo e será afixada em Edital para análise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º 

Secretário e os demais vereadores. 
 

 
 

ANTONIO A. M. FILHO                                     ODAIR JOSE BOVO 

Presidente                                                    1º Secretario 
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